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ATA da 7ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2013 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos dezoito dias do mês de julho do ano de dois mil e treze, às quatorze horas e 1 

quinze minutos, no Auditório I do Campus Cerro Largo da UFFS, em Cerro 2 

Largo/RS, foi realizada a sétima Sessão Ordinária do Conselho do Campus do ano 3 

de dois mil e treze, presidida pelo presidente do conselho, Edemar Rotta. Fizeram-4 

se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Ivann Carlos 5 

Lago, Melchior Mallmann, Lauren Lúcia Zamin, Márcio do Carmo Pinheiro, Evandro 6 

Pedro Schneider, Juliana Machado, Livio Osvaldo Arenhart; representantes 7 

docentes: Patricia Marasca Fucks, Mardiore Tanara Pinheiro dos Santos, Milton 8 

Norberto Strieder, Reneo Pedro Prediger; representantes dos técnicos-9 

administrativos: Erivaldo De Carli, Joseane Pazzini Eckhardt; suplentes no exercício 10 

da titularidade: Sidinei Zwick Radons, Bruno Munchen Wenzel, Demétrio Alves Paz 11 

(membros natos). Não compareceram à sessão por motivos justificados os 12 

conselheiros: Benedito Silva Neto, Judite Scherer Wenzel, Louise de Lira Roedel 13 

Botelho, Luiz Antônio Farani de Souza, Pablo Lemos Berned, (membros natos); Ana 14 

Maria Basei, Paulo César Neves Barboza, (representantes docentes); Kaliton 15 

Prestes, Ritiele Ramos de Castro (representantes discentes), Sandra Balbé de 16 

Freitas, Carmo Lauro Lunkes (representantes da comunidade externa). Verificado o 17 

quórum, o presidente declarou aberta a sessão, colocando em apreciação a ata da 18 

sessão anterior, na qual foi feita uma alteração proposta pela conselheira Lauren, e 19 

a seguir aprovada com uma abstenção. Na sequência foram feitas as comunicações. 20 

O presidente apresentou os novos folders institucionais, com três formatos de capa, 21 

e informou que estão chegando os folders do Campus Cerro Largo, para a 22 

divulgação dos sete cursos, devendo ser retirados na Assessoria de Comunicação. 23 

Também informou que: no concurso para docentes em andamento três vagas não 24 

tiveram inscritos, devendo entrar na próxima edição do concurso; que a presidência 25 

do PDTIC (Plano Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação) solicita que 26 

seja feito pelos colegiados e setores um levantamento das demandas de serviço de 27 

TI para os anos de dois mil e quatorze e dois mil e quinze; que foram aprovados 28 

vários projetos e programas no PROEXT, tanto do campus quanto da universidade 29 

como um todo, com exceção do Campus Realeza. O presidente agradeceu a todos 30 

os que compareceram na Festa Julina do campus, que contou com expressiva 31 
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participação de técnicos, docentes, acadêmicos e comunidade externa; e comunicou 32 

que estará em férias de vinte e dois de julho a quatro de agosto, período em que o 33 

coordenador acadêmico assumirá a direção do campus. A seguir o conselheiro 34 

Melchior fez um relato do andamento das obras, segundo o cronograma da 35 

Secretaria Especial de Obras, destacando a conclusão dos laboratórios em agosto, 36 

do restaurante universitário em outubro, e a previsão de construções para o ano de 37 

dois mil a quatorze: prédio para professores, galpão para manutenção do 38 

almoxarifado, galpão para máquinas agrícolas, almoxarifado dos laboratórios; 39 

também informou que o prazo final do contrato de aluguel do prédio do Colégio 40 

Anunciação é o mês de setembro, devendo ser avaliada a necessidade de continuar 41 

com essa ocupação. O conselheiro Milton sugeriu que os professores de Botânica 42 

participem do processo de arborização do novo campus, e o conselheiro Reneo 43 

indicou o nome da Profa. Tatiane Chassot, que é engenheira florestal. O conselheiro 44 

Evandro comunicou que o campus vai renovar a parceria com a Embrapa na área de 45 

fruticultura. Continuando a sessão foi apresentada a pauta, que após a apreciação 46 

pelos conselheiros foi aprovada por unanimidade e ficou assim definida: 1. 47 

Representação do campus na Comissão de Ética da UFFS; 2. Mudança para o 48 

Bloco A: situação da biblioteca e demais setores; 3. Plano de Ações 2014; 4. 49 

Redistribuições e remoções; 5. GT para programa de pós-graduação stricto sensu 50 

em Ciências e Tecnologias Ambientais. O presidente abordou o primeiro item da 51 

pauta, lendo o Mem. 66/2013 da Comissão de Ética da UFFS, que solicita a 52 

indicação de lista tríplice para substituição da servidora Sandra Vidal Nogueira, 53 

seguindo os critérios: 1. Idoneidade Moral; 2. Experiência no serviço público (pelo 54 

menos um ano); 3. Conhecimentos comprovados na área do direito, ética ou áreas 55 

afins (curso de extensão, capacitação, formação acadêmica); e que refere a decisão 56 

da comissão de ser a vaga do Campus Cerro Largo para o atual mandato como 57 

suplente, tendo em vista a adaptação do novo membro aos seus procedimentos e a 58 

necessidade de realização do curso de Gestão e Apuração da Ética, em Brasília. Os 59 

conselheiros debateram o assunto questionando a constituição da comissão, a 60 

indicação de três nomes, a realização do curso e a titularidade; e decidiram por 61 

consenso fazer dois encaminhamentos: 1. consulta aos servidores do Campus Cerro 62 

Largo, via e-mail, a fim de receber a inscrição de candidatos, com prazo de uma 63 
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semana, seguindo os critérios estabelecidos pela Comissão de Ética; caso os 64 

inscritos não sejam superiores a três, será feita a indicação direta dos seus nomes; 65 

caso ultrapassem o número de três, serão levados para definição na próxima sessão 66 

ordinária do Conselho do Campus; 2. realização de pleito, junto à Comissão de 67 

Ética, para que o representante do campus ocupe a posição de titular e não de 68 

suplente. A seguir o presidente abordou o segundo item da pauta (mudança para o 69 

campus definitivo), falando sobre a necessidade de manter a unidade do campus 70 

(atuação em dois ou três lugares), a possibilidade de separação dos setores 71 

(servidores suficientes para atuar nos dois lugares), e a manutenção ou não do 72 

prédio do Anunciação. Após a discussão do assunto os conselheiros se 73 

manifestaram no sentido de que seja feito um estudo técnico para avaliar a 74 

necessidade de manter alugado o prédio do Anunciação e a possibilidade de 75 

reorganização da biblioteca para funcionar nas duas unidades, de acordo com o 76 

local de funcionamento dos cursos. Continuando, o presidente falou sobre o Plano 77 

de Ações 2014 (terceiro item da pauta), que deverá ser feito a partir de agosto, 78 

alertando que os coordenadores de cursos e de setores e os conselheiros devem se 79 

manter atentos à monitoria das ações; os conselheiros questionaram se esse 80 

assunto é ponto de pauta ou comunicado, e se manifestaram quanto ao modelo de 81 

planejamento, que é prospecção de demandas. Abordando o quarto item da pauta 82 

foram analisados os pedidos de redistribuição dos técnicos-administrativos: Jeferson 83 

Andrade Duda, Joseane Pazzini Eckhardt, Milton Cesar Buzata Maciel e Marlise 84 

Sozio Vitcel; e as remoções por permuta dos docentes: Ana Maria Basei e Jane 85 

Teresinha Donini Rodrigues; o plenário de manifestou favorável aos pedidos, com 86 

duas abstenções; também foi referido que o pedido de redistribuição da Profa. Maria 87 

Regina Costa será submetido ao colegiado do Curso de Agronomia para parecer. O 88 

conselheiro Milton apresentou o último item da pauta propondo a criação, por um 89 

grupo de docentes, de um grupo de trabalho voltado a um programa de pós-90 

graduação stricto sensu em Ciências e Tecnologias Ambientais; o plenário aprovou 91 

por unanimidade a criação do GT, que será solicitada pela coordenação acadêmica 92 

do campus. Sendo dezessete horas e dez minutos foi encerrada a sessão da qual 93 

eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois 94 



 
 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL 

CAMPUS CERRO LARGO 
CONSELHO DO CAMPUS 

 

 

 

Ata da 7ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus - Julho/2013                            Página 4 de 4 

de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 18 de julho 95 

de 2013. ____________________________________________________________ 96 


